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Matematica

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la zece a punctajului

total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero

puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al III-lea

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul

corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari

partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |0 o5p
2. |a) op
3. |0 o5p
4. |d op
5. | b) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al II - lea (30 de puncte)
1. |a) o5p
2. |a) 5p
3. [d) 5p
4. | b) 5p
5. |d) 5p
6. | Db 5p

SUBIECTUL al III — lea (30 de puncte)

a) Fie x = suma cheltuita in total, x;= suma cheltuita in primul magazin, x>=

suma cheltuita 1n al doilea magazin, x3= suma cheltuita in al treilea magazin.
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Y700 "7 2
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=3 om0 D =T ’
X3=X—X1—X2=X—§-3?x=3?x 1p
Da, suma cheltuita in cel de-al treilea magazine este egald cu suma cheltuita in
primul magazin.
Daci X1 = 150 > = = 150 <> x=600lei.
4 1p
3x _ 3600
T T T g 1p
X3 =225 lei 1p
a) E(n) = 4+20n+25n%-18+2n-27n?+6n+1 1p
E(n)=26n-13=13(2n-1) divizibil cu 13, oricare n natural. 1p
b) E(x) = 13(2x-1)
-13<13(2x-1)<39/:13 1p
-1<2x-1<3/+1
0<2x<4/:2
0<x<2 1p
X € (0,2] 1p
o) =T Ip
ym=2222 = 3 Mm(-1,3) 1p
b) AC =/(xc — xA)2 + (yc — yA)? =5V2 1p
BC =,/(xc —xB)% + (yc — yB)%2 =52 tp
Deci AABC isoscel
M=mijlocul lui AB, deci CM mediana => CM inaltime => CM L AB 1p
a) ADBC isoscel, £DBC = 120° => 2C = «D = 30°. 1p
In AABC dreptunghic in A, tgC = %1 deci thO°=% => \/3—5 = %, de unde
AB=3+/3 cm. 1p
b) LABD = 2DBC - ZABC = 120° - 90° = 30° = «BDA, deci ADAB isoscel cu | 1p
AD=AB
AM mediana, dar AM si inaltime => AAMB dreptunghic in M => (teorema lui
1p

2
Pitagora) AM*+MB?2 = AB? & AM?(2)" = (3V3)?
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De unde AM = 32—\/5 1p
a) Teorema lui Pitagora in ABAD dreptunghic in A: BD? = AD? + AB%= 150 1p
Deci BD = 5v/6 cm. Cum ABCD dreptunghi, AC = BD = 5v6 cm. 1p
b) Teorema lui Pitagora inADAM dr.in A: DM?= AD? + AM?= 75, (AM = % =

5 cm). Deci DM = 5v/3 cm. AM?=MN-DM si AD?’=DN-DM (Teorema catetei in
ADAM), de unde MN = %5 cm si DN = %5 cm 1p
ZNMA=£NDC(altint)~ =‘;—AZ=%=>(LUL)ANMA~ANDC 1p
=>/ANM=4£DNC=90° 1p
£2ANC = £AND + 2DNC =90°4+90° = 180° => D,N,C coliniare

a) M mijlocul lui BC, N mijlocul lui AC, deci MN linie mijlocie in ABAC, 1p
deci MN || AB, AB c (VAB) rezulti ci MN || (VAB) 1p
b) MN || AB, deci 2(VM, AB) = 2(VM, MN) = 2VMN 1p
VM=VN = 6v2 cm, MN= =~ = 12cm, deci AVMN isoscel.

Aplicam reciproca teoremei lui Pitagora si obtinem ca AVMN dreptunghic. 1p
AVMN dreptunghic isoscel, deci £ VMN = 45° 1p
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